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НА СЕСІЮ ПРИБУЛИ також 
міський голова Ігор Чудійович і 
заступник міського голови Мирон 
Мащак, регіональний представник 
фонду Меркле у Червонограді Марія 
Горошко, а також директори 
соснівських шкіл. 
Міський голова Соснівки Степан 

Круг ознайомив присутніх з благо-
дійною діяльністю Ренати Меркле 
протягом семи років. Йдеться про 
допомогу в оздоровленні дітей, 
уражених гіпоплазією, про започат-
ковану нею програму "Хліб і здо-
ров'я". На Різдво І Великдень одинокі 
отримали комплекти постільної 
білизни та продукти. На кошти 
благодійників з Німеччини придбано 
костюми для медперсоналу Сос-
нівської лікарні 
Ідея Ричати Меркле про ство- 

рення дитячого ансамблю "Червона 
Рута" за участю дітей, хворих на 
гіпоплазію, теж стала дійсністю. Цей 
колектив неодноразово бував у 
Німеччині 
У 2004 РОЦІ ЗАПОЧАТКОВАНО 

нові проекти, зокрема закуплено 
велосипеди для соснівських дітей, 
які брали участь у транскарлат-
ському велопробігу. Найбільший же 
проект фонду - перекриття даху 
приміщення дитячого садочка №5 
у Соснівці. 

- Постійне піклування про наше 
місто, турбота про дітей, молодь -
дали змогу побачити реальні резу-
льтати благодійних планів Фонду 
Меркле. За хороші справи вис-
ловлюємо шану і повагу цій жінці. -
підкреслив міський голова Степан 
Крут Він вручив гості свідоцтво 
про присвоєння звання " Почесний 
громадянин міста Соснівки" 
Пані Рената щиро подякувала 

ГРОІ 
присутнім ла почесне звання і 
зізналася, що почувається у Сос-
нівці як на своїй другій батьківщині. 
1 дуже тішиться з того, що знову 
приїхала сюди Вона повідомила, що 
.відтепер лікувальний хліб 
отримуватимуть на 100 осіб 
більше, ніж було раніше. І що фонд у 
майбутньому запланував ще 
багато акцій, тож докладатиме 
зусиль, щоб усе це збулося. 

РЕНАТУ МЕРКЛЄ привітав 
міський голова Червонограда Ігор 
Чудійович. 

- Я вважай, що рішення, яке 
прийняла сесія Соснівської міської 
ради, це велика подяка людям, які 
жертвують своїм часом, благопо-
луччям заради нас Я думаю, що ця 
поїздка для сім'ї Меркле є цікавою 
тим, що вони уже прибули в іншу 
Україну, ніжу попередні, до Пома-
ранчевої революції, приїзди. При-
ємно, що в Німеччині теж слідкува-
ли за подіями в Україні і переживали 
разом з нами, - сказав міський го-
лова Червонограда. Ігор Чудійович 
подарував пані Ренаті символ 
помаранчевої революції оранжевий 
шарф та книгу про Львівщину, 

побажав гості всього   найкращого. 

 

Щирі слова вдячності за 
співпрацю та допомогу линули з уст 
директора ЗШ №14 Івана Співака, 
заступника директора ЗШ №7 
Натапії Касьянової, президента 
Фонду "Еко-милосердя" Павла 
Савчука та інших соснівчан. А 
учень 10 класу НВК ЗШ №13 Віктор 
Мішин привітав Ренату Меркле 
німецькою мовою. 
Мама, вчитель і художник Оксана 

Мартинович-Смеречинська, роботи 
якої завдяки Фонду Меркле 
побачила Швейцарія, разом з 
добрими словами подарувала 
німецькій гості писанку, і чисте яйце 
як символ відкритого серця пані 
Ренати, а також, картину "Соняхи", 
яку вона намалювала під час 
Помаранчевої революції у Києві у 
приміщенні спілки народних майст-
рів України. Серед інших сувенірів 
художниця передала в дарунок і 
герб міста Соснівки. 
Хвилюючим був виступ і лікаря-

стоматолога Галини Дубецької, 
котра доклала багато зусиль, аби 
привернути увагу громадськості 
до проблем соснівських дітей. 

У суботу в приміщенні Соснівської міської ради 
відбулася урочиста сесія з нагоди присвоєння звання 
«Почесний громадянин міста Соснівки» засновниці 
німецького благодійного фонду Ренаті Меркле. Вона 
прибула на урочистості разом з чоловіком Герхардом. 


